



# Совет Безопасности

Distr.  
GENERAL

S/1998/1080  
16 November 1998  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

## ПИСЬМО ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ ОТ 11 НОЯБРЯ 1998 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

После вывода в конце сентября 1997 года Миссии наблюдателей Организации Объединенных Наций в Либерии (МНООНЛ) 1 ноября 1997 года в Либерии было создано, с согласия Совета, первое отделение Организации Объединенных Наций по поддержке миростроительства в постконфликтный период. 12 декабря 1997 года я назначил г-на Феликса Даунз-Томаса (Гамбия) руководителем этого отделения, официально именуемого как Отделение Организации Объединенных Наций по поддержке миростроительства в Либерии (ЮНОЛ), а также моим представителем в этой стране.

Как это было предусмотрено в мандате Отделения, деятельность ЮНОЛ в течение прошедшего года была сконцентрирована на укреплении мира; содействии примирению и укреплении демократических институтов; поддержке местных инициатив в области прав человека; политической поддержке усилий по мобилизации международных ресурсов и помощи для целей национального восстановления и реконструкции; работе по содействию координации и сосредоточению усилий Организации Объединенных Наций в стране на вопросах, связанных с миростроительством.

С момента создания Отделения мой представитель предпринимал особо активные усилия, направленные на ослабление напряженности между Либерией и некоторыми из ее соседей, а также содействовал ослаблению напряженности, которая время от времени возникала между правительством Либерии и Группой наблюдателей Экономического сообщества западноафриканских государств (ЭКОМОГ). По просьбе правительства Либерии и групп гражданского общества ЮНОЛ сыграло важную роль в обсуждении вопроса о создании Либерийской комиссии по правам человека. ЮНОЛ сыграло важную вспомогательную роль в ходе созданной в апреле Всемирным банком и Программой развития Организации Объединенных Наций (ПРООН) конференции доноров, подчеркнув связь между усилиями в области развития и задачами миростроительства. В последнее время Отделение продолжало принимать участие в усилиях по содействию примирению и ослаблению напряженности после беспорядков, которые произошли в Монровии 18 сентября 1998 года и в последующий период.

Учитывая важную и весьма позитивную роль, которую в настоящее время выполняет ЮНОЛ, а также сохраняющуюся потребность страны в специальной поддержке, я намерен продлить мандат ЮНОЛ еще на один год – до конца декабря 1999 года.

Буду признателен, если Вы доведете содержание настоящего письма до сведения членов Совета Безопасности.

Кофи А. АННАН

-----